
ATA Nº. 22/2016 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 03 DE 

NOVEMBRO DE 2016. 

 
Aos três dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às oito horas, 
na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de 
Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 
Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a pauta: Ofício 
SINGMD, substituição de membros do Conselho; Eleição do vice-
presidente do Conselho; Retificação da ata 11/2016/Conselho Curador; 
Situação dos serviços de assistência social do PreviD; Retomada dos 
trabalhos de alteração da Legislação do PreviD. Estavam presentes os 
seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Eva 
Sales da Costa, Ana Rose Vieira, Irene Quaresma Azevedo Viana, Ademir 
Martinez Sanches, José Vieira Filho, Osnice Lopes Coelho, Maria Gomes 
Takahachi, Solange Ribeiro da Costa, Solange Silva de Melo, Acácio 
Kobus Júnior, Hélio do Nascimento, Cleusa Ormedo de Souza Marinho e 
Thania Caetano Chaves. As Conselheiras Márcia Adriana Fokura 
Fernandes de Souza e Solange Tumelero justificaram suas ausências. 
Iniciada a reunião, o Diretor Administrativo Theodoro Huber Silva solicitou 
aos presentes a retificação da ata 11/2016/Conselho Curador, onde 
consta “solicita a abertura de processo licitatório para o pagamento de 20 
(vinte) inscrições para a realização da prova de Certificação Profissional 
Anbima (CPA) – Série 10, prova necessária para a habilitação dos 
componentes do Comitê de Investimentos e Conselhos, para que possam 
realizar operações financeiras”. Passe a constar como “solicita a abertura 
de processo licitatório para o pagamento de 20 (vinte) inscrições para a 
realização de exames de certificações organizados por entidades 
autônomas de reconhecida capacidade técnica e difusão no mercado 
brasileiro de capitais, para a habilitação dos componentes do Comitê de 
Investimentos e Conselhos. ” Sendo esta retificação aprovada pelos 
presentes. Após, O Presidente deste Conselho, senhor José dos Santos 
da Silva leu o ofício nº 13/SINGMD/2016, no qual o Sindicato da Guarda 
Municipal informa o afastamento do Conselheiro Nilson Araújo Figueredo, 
sendo este substituído em sua titularidade pelo Conselheiro Acácio Kobus 
Júnior, ficando a suplência atribuída ao servidor José Ferreira Lopes 
Filho, que será encaminhado ao Poder Executivo para devida nomeação. 
Diante do ofício, o vice-presidente do Conselho, José dos Santos da Silva 
assume a Presidência, anteriormente ocupada pelo Conselheiro Nilson 
Araújo Figueredo, sendo assim, o cargo de Vice-presidente foi colocado 
em pauta, sendo eleito por aclamação o Conselheiro Ademir Martinez 
Sanches como vice-presidente. Passada para a pauta seguinte, foi 
convocada a Diretora de Benefícios, senhora Gleicir Mendes Carvalho, 



para esclarecer aos presentes a respeito dos trabalhos de 
acompanhamentos psicossociais dos servidores realizado pelo PreviD, a 
Diretora informou aos presentes que a Diretoria do PreviD já tentou a 
cedência de servidores do Município para o PreviD nos cargos de 
Psicólogo e Assistente Social, sendo estes negados pelo executivo, a 
Diretora afirmou também que é interesse da Diretoria a realização de novo 
concurso público do PreviD, para o provimento de pessoal para essas 
vagas. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, 
Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai assinada pelos presentes. 
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